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深圳一卡易科技股份有限公司 

关于公司代理商分润款诉讼、仲裁的风险提示性公告的进展公告 

 

本公司董事黄宏华、高强、刘春莲、徐栋彬保证公告内容的真实、准确和完整，

没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性

承担个别及连带法律责任。 

董事皮强反对“发生代理商分润仲裁、诉讼原因说明”以及“针对代理商分润

款仲裁、诉讼公司采取措施”部分，具体理由后附。 

 

深圳一卡易科技股份有限公司（以下简称“公司”、“一卡易”）近期发生了

与代理商的诉讼、仲裁情况，公司于 2021年 10月 12日在全国中小企业股份转让系

统指定信息披露平台（www.neeq.com.cn）披露了《深圳一卡易科技股份有限公司关

于公司代理商分润款诉讼、仲裁的风险提示性公告》（公告编号：2021-102），于

2021年 11月 9日、2021年 12月 24日、2022年 1月 14日、2022年 3月 10日、2022

年 5月 6日披露了《深圳一卡易科技股份有限公司关于公司代理商分润款诉讼、仲

裁的风险提示性公告的进展公告》（公告编号：2021-113、2021-130、2022-005、

2022-018、2022-041）。为了切实维护投资者利益，公司将按照相关法律法规、业

务指引的规定，及时履行信息披露义务并持续发布进展公告。 

 

一、基本情况 

截至本公告披露日，公司与分润款相关的尚未终结的仲裁、诉讼案件具体情况

如下： 

（一）已披露的诉讼案件进展 

序号 原告 被告 诉讼请求 案号 案件进展 

1 
介休市城

区微云科
一卡易 

继续履行软件服务

协议，支付分润款及

（2021）粤 0309

民初 13926 号 

一审判决，驳回原告介休市

城区微云科技服务中心的诉
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技服务中

心 

利息 364852 元，承

担诉讼费用。 

讼请求，诉讼费 3386 元由原

告承担。 

2 

石家庄厚

驰科技有

限公司 

一卡易 

继续履行软件商协

议，支分润款及利息

36925.22 元，承担诉

讼费用。 

（2021）粤 0309

民初 12811 号 

一审判决，继续履行《服务

商协议》，支付 2021 年 4 月

至 7 月的分润款 36925.22 元

及逾期付款利息，承担诉讼

费 169 元。已申请再审。 

3 

济宁市万

商网络科

技有限公

司 

一卡易 

解除会员软件代理

合同，返还货款及设

备款 130762.2 元，承

担诉讼费用。 

（2021）粤 0309

民初 13955 号 

一审判决，解除会员软件代

理合同，返还货款及设备款

130762.2 元，承担诉讼费

1458 元。已申请二审。 

4 

成都人人

客科技有

限公司 

一卡易 

支付 4、5 月分润款

及利息 205755.64

元，承担诉讼费用。 

（2021）粤 0309

民初 15636 号 

一审判决，支付分润款

204835.14 元，并赔偿逾期付

款损失，承担诉讼费 2193 元。

已申请二审。 

5 

镇江智天

科技有限

公司 

一卡易 

继续履行服务商协

议，支付 4、5 月分

润款及利息 80096.67

元，承担诉讼费用。 

（2021）粤 0309

民初 16200 号 

一审判决，继续履行《软件

商协议》，支付分润款

79081.67 元，并赔偿逾期付

款损失，承担诉讼费 901 元。

已申请二审。 

6 

玉环珠峰

电脑有限

公司 

一卡易 

继续履行“钱客多”

代理协议，支付 3 月

-8 月分润款及利息

103778.8 元，承担诉

讼费用。 

（2021）粤 0309

民初 16410 号 

一审判决，继续履行《钱客

多星级合伙人协议》，支付

分润款 101818.8 元，并赔偿

逾期付款损失，承担诉讼费

1188 元。已申请二审。 

7 

四川钱客

多网络科

技有限公

司 

一卡易 

支付分润款及利息

95402.7 元，承担诉

讼费用。 

（2021）粤 0309

民初 17674 号 

一审判决，支付分润款

94857.36 元，并赔偿逾期付

款损失，承担诉讼费 1093 元。

已申请二审。 

8 

湖南客多

多科技有

限公司 

一卡易 

继续履行软件代理

协议，支付 4、5 月

分润款及利息

56730.46 元，承担诉

讼费用。 

（2021）粤 0309

民初 17254 号 

一审判决，继续履行《软件

商协议》，支付分润款

55834.78 元，并赔偿逾期付

款损失，承担诉讼费 609 元。

已申请二审。 

9 

诚众瑞禾

（大连）

信息技术

有限公司 

一卡易 

继续履行软件代理

合同，支付 4、5 月

分润款及利息

19672.75 元，承担诉

讼费用。 

（2021）粤 0309

民初 14295 号 

一审判决，继续履行《一卡

易会员软件代理合同》，支

付分润款 19485.2 元及相应

利息，承担诉讼费 146 元。 

10 
山东悦动

商贸有限
一卡易 

继续履行软件商协

议，支付 4、5 月分

（2021）粤 0309

民初 14009 号 

一审判决，继续履行《软件

商协议》，支付分润款
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公司 润款及利息 52068.53

元，承担诉讼费用。 

（2022）粤 03 民

终 5657 号 

51572.15 元，并赔偿逾期付

款损失，承担诉讼费 551 元。 

终审判决，驳回上诉，维持

原判，承担诉讼费 1089 元。 

11 

珠海驰扬

信息技术

有限公司 

一卡易 

继续履行软件服务

协议，支付分润款及

利息 44028.81 元，承

担诉讼费用。 

（2021）粤 0309

民初 13533 号 
案件已开庭，尚未判决。 

（二）新增的诉讼、仲裁案件进展 

序号 
原告/申请

人 

被告/被

申请人 
诉讼/仲裁请求 案号 案件进展 

1 

厦门昕鸿达信

息科技有限公

司 

一卡易 

继续履行软件商协议，支付

2021 年 4、5 月份分润款及

利息 112296.05 元，承担诉

讼费用。 

（2022）粤 0309

民初 2777 号 

案件已开庭，尚未判

决。 

2 

石家庄客来客

往科技有限公

司 

一卡易 

继续履行软件商协议，支付

2021 年 4、5 月份分润款及

利息 185865.63 元，承担诉

讼费用。 

（2022）粤 0309

民初 4942 号 

案件将于 2022 年 8 月

26 日开庭。 

3 

安阳天工彩板

钢构有限公司

安阳分公司 

深圳一卡

易网络科

技有限公

司、一卡

易 

解除《钱客多合伙人协议

V3.1》，支付分润款 22455.4

元，并赔偿损失 20987 元，

承担仲裁费用。 

（2022）深国仲

受 2612 号 

案件已开庭，尚未判

决。 

4 

西安金石门网

络科技有限公

司 

一卡易 

支付 2020 年 11 月至 2022

年 4 月分润款 144298.16

元，承担仲裁费用。 

（2022）深国仲

受 2700 号 

案件已开庭，尚未判

决。 

5 
深圳飞思佩科

技有限公司 
一卡易 

支付受让代理商分润款的

债权 6579269.44 元，支付

利息 120832.4 元。 

（2022）粤 0309

民初 8482 号 

案件将于 2022 年 9 月

20 日开庭。 

 

二、发生代理商分润仲裁、诉讼原因说明 

2021年 2月，公司股东之间发生纠纷，2021年 3月起，一卡易主营业务之一的

聚合支付业务被公司原管理层违规转移至子公司深圳钱客多信息技术有限公司（以

下简称“钱客多”），此后，一卡易主营业务收入来源之一的移动支付分润收入亦

逐步被违规转移至子公司钱客多，代理商的客户资金支付路径已不再经过一卡易，

一卡易再未取得相关分润收入。同时，除一卡易的印章（公章、合同章、财务章、
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法人章）及税务 Ukey外，公司及子公司全部印鉴、证照、公共电子邮箱、网站平台、

财务账册、税务资料、业务经营资料、经营场所等仍由公司原管理层违规控制，现

任管理层无法参与公司及子公司实际经营管理，无法使用钱客多面向代理商进行分

润结算的业务系统，无法查阅、核算并审核分润结算涉及的交易数据等。 

为保证代理商权益，公司董事会、现任管理层多次要求原管理层将其违规转移

至子公司钱客多的聚合支付业务及涉及的相关分润款项转回至一卡易，以使母公司

一卡易能够及时核算、支付代理商分润款，或由相关业务涉及的收款主体钱客多直

接进行分润款核算与支付，但均未取得回应。为维护公司及全体股东的权益，一卡

易无法在未收到分润款结算涉及的款项、未取得分润款结算依据的业务数据及资料

的情况下继续向代理商支付分润款。 

此外，子公司钱客多有选择性的支付了部分代理商分润款，同时，相关人员在

未经一卡易现任管理层同意的情况下，擅自使用部分库存硬件设备向部分代理商抵

扣了未支付的分润款。 

鉴于上述情况，部分未收到或未足额收到分润款的代理商对公司提起了仲裁、

诉讼。另外，深圳飞思佩科技有限公司（以下简称“飞思佩”）主张已经受让了部

分代理商的分润款，取得了对一卡易的债权，因此向公司提起了仲裁、诉讼。 

 

三、针对代理商分润款仲裁、诉讼公司采取措施 

公司将积极参与仲裁、诉讼案件的审理，保持与代理商及时沟通。在保障公司

利益的情况下，结合代理商诉求，积极督促子公司钱客多履行聚合支付业务被违规

转移至钱客多期间的分润款支付义务。同时，公司已通过司法途径要求将违规转移

至子公司钱客多的分润业务及收入等转回母公司一卡易，使公司业务情况回归正常，

以维持公司代理商稳定，保障公司正常运营。 

公司收到代理商与分润相关的仲裁、诉讼文件后已及时与公司董事、副总经理、

子公司钱客多法定代表人皮强确认代理商仲裁、诉讼金额，并要求其积极配合提供

已支付分润款的材料，避免出现子公司钱客多已向代理商结算分润款后，代理商仍

提起仲裁、诉讼，造成重复付款的情况。 
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对于已经收到终审判决、终局裁决的案件，公司将依据判决结果支付相应款项，

同时公司将向子公司钱客多进行追偿。对于一审判决公司败诉的案件，公司将视案

件情况提起上诉，以保障公司利益。 

 

四、上述仲裁、诉讼对公司经营及财务方面的影响 

对公司经营影响：上述仲裁、诉讼案件对公司正常经营产生了一定影响，但因

为公司现任管理层履职受限，尚无法确认具体的影响程度。 

对公司财务影响：已经收到终审判决、终局裁决案件的支付金额不会对公司财

务造成重大影响。鉴于仍有诉讼案件处于尚未作出裁决、判决的阶段，此类案件对

公司本期利润或期后利润的影响仍存在不确定性。 

公司将依据有关企业会计准则的要求和实际情况进行相应的会计处理，并及时

对涉及重大诉讼、仲裁事项的进展情况履行信息披露义务。 

公司董事会提请广大投资者谨慎投资，注意投资风险。 

 

五、备查文件目录 

1、《广东省深圳市龙华区人民法院民事判决书》（（2021）粤 0309 民初 14295 号） 

2、《广东省深圳市中级人民法院民事判决书》（（2022）粤 03 民终 5657 号） 

3、《广东省深圳市龙华区人民法院传票》（（2022）粤 0309 民初 2777 号） 

4、《广东省深圳市龙华区人民法院传票》（（2022）粤 0309 民初 4942 号） 

5、《深圳国际仲裁院线上及线下开庭通知书》（（2022）深国仲受 2612 号-4） 

6、《深圳国际仲裁院线上及线下开庭通知书》（（2022）深国仲受 2700 号-4） 

7、《广东省深圳市龙华区人民法院传票》（（2022）粤 0309 民初 8482 号） 

 

深圳一卡易科技股份有限公司 

董事会 

2022 年 7 月 19 日 
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董事反对公告部分内容的理由及情况说明 

一、董事皮强反对理由陈述如下： 

“1，自 2021 年 2 月 26 日起，一卡易股份所有银行网银 ukey 均被非一卡易人员刘

春莲带离公司财务室，超过 1 亿资金被违规控制。两个子公司合计约 1400 万元资金

被非法转账至一卡易股份账号，至今尚未归还。 

2，现任管理层董事长黄宏华和总经理柯长珺、财务负责人李雪燕控制公司微信、支

付宝账户，现任管理层副总经理皮强无权限。 

3，本人收到代理分润申请后，积极协调财务人员核对账单，提交分润付款审批单，

而黄宏华、柯长珺、李雪燕控制公司一亿元资金，却无视付款请求拒绝支付代理商

分润，是产生诉讼的根本原因。 

4，本人一直积极推动支付代理商分润事宜，保证代理商权益。为避免产生社会化影

响，在资金被转移的情况下，还尽可能的用分润转设备款等方式推动部分代理商撤

诉，维护公司声誉。 

关于诉讼、仲裁公司采取的措施： 

董事皮强认为：公司应尽快按合同约定，履行义务，支付代理商分润，不要一拖再

拖，影响业务发展，这才能真正保障公司利益。” 

二、关于上述理由的情况说明 

1、2021 年 2 月 26 日，一卡易时任总经理于挺进同时控制公司公章、财务专用

章、营业执照等印鉴，单方面开除一卡易财务经理及出纳，为保证一卡易财产安全，

维护一卡易及全体股东的合法权益，一卡易董事长兼代理财务负责人负责保管一卡

易财务 UKey。同时为了保障公司资金安全，将一卡易子公司资金归集至一卡易母

公司账户。为保证公司人员及财务的独立性，一卡易于 2021 年 5 月 11 日召开了第

三届董事会第八次会议，聘任李雪燕女士为公司财务负责人，任职期限自 2021 年 5

月 11 日起至第三届董事会任期届满之日止。经与公司时任代理财务负责人黄宏华先

生和现任财务负责人李雪燕女士确认，公司一直严格按照财务审核流程执行付款审

批，未发现存在资金被“非法控制”的情况。 
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2、一卡易母公司与代理商签订的服务协议，一卡易母公司支付分润款的前提是

代理商的客户资金支付路径经过一卡易母公司。2021 年 3 月起，公司原管理团队未

经审批，擅自以一卡易母公司的名义与上游第三方支付平台、钱客多签署权利义务

转让协议，将原归属一卡易母公司的商户分润、激励款等相关收益权转移至钱客多，

此后一卡易母公司未再取得相关分润收入，相关款项均由钱客多收取，公司原管理

团队的行为已经使得一卡易母公司支付代理商分润款的前提不存在。 

 


